#A8 -B¥%| 2022/9/2-3 EHR BH KN
HReE SHAEEHREGEZRUEMBR AT AR TR - EEMRELFERAS
HRBR FHRETAL+ AT AR LRRG EEME THE 81T
FHEAKLE |FRETELRERES 4 MR EHELFERBE
Bt #A (Kird 21 3z 44 541 64 741 8fir
27| 9m2m | 00m B E1E(2) 10.50 (+1.6)|BE #UE(1) 10.61 (+1.6)|E@E %(2) 10.61 (+1.6) | &BII ¥E(2) 10.72 (+1.6) [ R4k #1(2) 10.74 (+1.6) |8 E(2) 10.87 (+1.6)| =3 mA&(1) 10.90 (+1.6) |2 =¥ (2) 10.94 (+1.6)
#iR A GR|RRZEHH MEER #HHEB® REER HREA RRFEEIR RRZEHR
9A3R 200m M| s (2) 21.61 (+1.2)| B4 #1(2) 21.68 (+1.2)|&RAN HE(2) 21.91 (+1.2)|=k &H(2) 21.99 (+1.2)/h#k BBE(2) 22.68 (+1.2)
REER S ER HHEEH #iR A #iRLi
IR 28 400m B HE(2) 50.47 (& #FEH(2) 50.58 |1k BEK(2) 51.59|511 K(2) 51.94|@BR BK(2) 52.03|3F 8 4 (2) 52.06|&# HREg(1) 52.12
E LR B AR FR FEER REFEEIR bk B EER
938 800m LB $(2) 1:58.73|fintd K##(2) 2:00.50(3F% B4 (2) 2:00.64|E2E KK(2) 2:00.7 | | B3R #R¥A(2) 2:02.48|ML BEKEA(2) 2:03.74|8K fIHK(I) 2:03.82| &% #i%E(1) 2:09.90
1EEPE R bld:21 FEE R B AR R B AR B S ERR
9828 1500m /P KH(2) 4:11.63[LE B(2) 4:12.64[ L BARR(I1) 4:14.05(4m8@ %(2) 4:14.98(fi0ks K##(2) 4:15.89(1R# HE(I) 4:16.79 (AW BEABA(2) 4:18.12( &R Kt(l) 4:18.52
EER 1EE RS BAXE HRE— #iB HEE R FEER
9A3R 5000m TRV RATTT4T() 14:56.81 | Lo F#5(2) 15:17.92| Al $#(2) 15:27.99 | Bk# 48(2) 15:28.85|W4F #3K(2) 15:45.64| B8 H(2) 15:57.82|8%K BE(2) 16:12.26| 1)1 #A() 16:13.66
SRR MEER BAXIE 1 BAXE HRE— iR B g%
9A28 | lomH EA KHH(2) wl4.64 (+2.6)|8RE FH#(2) wl5.25 (+2.6)| &6 BiK(2) wl5.28 (+2.6) 298 H#t(2) wl15.55 (+2.6) |48 ) 2—7(2) wi5.64 (+2.6)| £# BH(1) w15.88 (+2.6)| B2 —1#(2) w16.07 (+2.6)|# K B (2) w16.32 (+2.6)
REER iR #HHES R REER RIRFEIR HFEE PR #RAE
983A 400mH B K (2) 55.17| @A K#H(2) 56.85|%:2 ##i(2) 57.30| % & #E—(I) 57.41 [FiEH K8 (2) 59.06|3% BA(Il) 59.80|&E #3}(2) 1:01.68|12 1FE(2) 1:01.98
#HEE REER #HiBE BT RSER B HMIBEK RPN
am28 | 3000msc EH K(2) 9:55.63 |11 #AR(1) 10:09.65| A& THi(l) 10:16.46|EHE E#(2) 10:17.05| R #Hki(2) 10:27.67|84K BT (2) 10:29.26 |4 #BA(I) 10:30.23| % FEABA(I) 10:33.78
B S ERE EEP%E HiR R HisE MEER B AR B EERR
BH BNA2) 26:14. 76| KF BE(]) 32:12.75|WwE EK(2) 34:54.03| &+ & Atfu(l) 35:19.99(& @ KIE(2) 36:27.75
9A28 | 5000mW
B S ERR B AR B E R B AR FiR
ERLE 40.57|FASER 41. 77| RRZEHE 41.82|%1%L 42.99|%% % 43.35|%1% /@ 43.44 |5 FE PR 44.01
B EE(2) ZEH #1(2) AR HUE() e $RE() HE £3K(2) wl R(2) #R K1)
9A28 | 4x|100mR [:8 (2) GR M@ £(2) L RIE(2) #HE IRKER(2) =5 %(2) B BA() Nt ZK(D)
b EER(2) AR BH(I) =i BAk(1) IR BRE(2) £ BL(1) IR EHH(2) aH BB
B #EI2(2) #1E )a—7(2) A RB(I) TE =K(1) Wik Z5(2) il KER(2) wE FE()
REER 3:22.34(#15% 3:24.08|AAXE 3:26.32|#1%H 3:27.54| R R FEEHTR 3:28.94 |4tk 3:30.7 | [#1 %= 3:33.98
EHk #(2) &8 E+(2) LR EEHE(2) R EHH(2) ik EEE(2) B 83} (2) BiE BK(2)
GA3H | 4x400mR |HiEHk K& (2) 1EBE BEK(2) i FEH(2) TH B0 (2) B R(2) FIER BEA(2) R HE()
ST K(2) 2 FH(2) #AR FIHE(I) Bl R(2) RE BA() B BE(]) RP BBE()
EH REE(]) =% #(2) ARk BEFE(1) i KER(2) #A BRI 5 #E(2) aH RE(2)
FIER 12K (2) 1.96|+# B (2) 1.93| B ik FE(2) 1.93| B Z3R(1) 1.90| @& L HF(I) 1.80|# £ KA (1) 17517k Fo(l) 1.75|i38 B+ (2) 1.70
9AZA - HFEE PR #iBd ;4 BAXIE oz 1EERE HiRE— HFEE PR
2R ERER(I) 1.70
BAXHE
9A38 o LA BA(2) 4.70| K& F&(1) 4,00/ #E3H(1) 3.20
MEER HRE— HIRR
9A28 A =5 H(2) 6.89 (+1.2)|8#& R4(2) w6.68 (+2.4)|7B8 BE3H(1) 6.50 (+1.4)|H#d KBER(2) 6.49 (+0.5)[BR H(I) 6.31 (+1.5)[@EF BEA(I) 6.22 (+1.2)| %8k BIF(I) 6.19 (+0.9) 34t 2H(1) 6.18 (+0.8)
HRE #iRB A #iR A iRk REER iRk B AXE HIBR
9A3R @k L #BA(2) 13.34 (+0.6) | Bis Zi(1) 12.97 (+1.1)|Ei# 2+(2) 12.44 (+1.2)| 5% BA(I) 12.23 (+0.8)|£m 1&12(1) 171 (+1.2) | K% H2(1) 11.65 (+0.9)| Bi# 12 KBR(I) 11.58 (+0.6)|&#& B (1) 11.57 (+0.9)
B EER B A2 H7 5 R BASCE 1EE FRE— I E PR B & ER
9A3R —_— ANl F(D 12,11 |/\1& BEER(2) I1.01 @4t B(1) 10.90($F4R X—ER(2) 10.40| 5K () 10.1 | |BENI #12(2) q.73|Em FER(1) 9.30|%% KA (2) 8.82
REER RSER SER RE): 3 #iBEAz WhFZE REPEIR #HEE
9A28 - A ERE(2) 4141 1BN F()) 33.87|&#R K#a(l) 30.91 |RE& f=BA(1) 28.81 |48 KA(2) 24.68|HWL EE(1) 24.00(3 BEAER(2) 22.52| %@ k& (1) 21.96
B S ERE FEER HFEEH FEER | Y3 1EEPE H3E PR
9A38 Nt B+t B() 37.57|8&& #£BI(1) 37.51|E4 BE£(1) 37.50(AR #(2) 36.54|/\1% BEHR(2) 35.940% &% (2) 35.82| AR #MA(l) 35.43|M0 E#(2) 35.42
MEER RSER HET #HHEBm MSER #HiET iR & #¥EEd
9A28 oy BR BK(2) 53.20|%:& RMA(2) 51.71|E# #R() 49.18| b4t £ (2) 47.76| B8 BF(1) 43. 14| R+ K (2) 42.87|1kk E—BR(1) 42.07| RBE BER(D) 38.90
1 1§ MEER REER MEER HED®H 3 HFFE@E PR
q/2~a3 | nigis ME Kfu(l) 5500 (4R #EE(1) 3953(FIER #638(2) 3873|/ & #IR(I) 2570
B EER NGR-GR| &R R Z 8IS AR FFE PR
9A2A8 100m 11.02 (+1.7) 11.49 (+1.7) 11.56 (+1.7) 12.63 (+1.7)
9R28 BBk 6.73 (+1.9) w 5.64 (+2.2) w 4.94 (+2.1) 5.10 (+2.0)
9R28 RAAIE 11.36 7.19 6.75 5.57
9A28 400m 50.65 56.15 57.60 59.37
9A38 I'10mH 15.84 (-0.6) 16.22 (-0.6) 16.72 (-0.6) DNF
9A38 Y 47.91 27.98 36.18 26.73
9A3R EBBk 1.70 1.70 1.75 1.40
9A3A 1500m 4:38.76 5:52.91 5:41.44 5:28.48

w (wind assist) : iEBE S %
DNF (Did Not Finish) : ik sp 3




98 -8FZ 2022/9/2-3 EH& a8 KN
BEEE ([PRAEEHBESEERMEBEARATASHE TH-EZEBEELBERAS
B2 FRETIL+AFLAEME RS - EXes TAE fh4T
FHAKE |FRETELHERBS FEth 4 FREHE LRRHS
B f #H (i3 51 61 8fir
«7 | 9528 | 00m A EK(2) wl2.20 (+2.2)|XH BF(2) wl2.42 (+2.2)| Lo S (2) wl2.50 (+2.2)| &4 BRE(I) wl12.68 (+2.2)|F% Slid(l) wl2.78 (+2.2)| |t FE(I) w12.83 (+2.2)|%k@E Bfa(2) wl2.86 (+2.2)|@d B#(2) wl12.94 (+2.2)
RRFEEINR R #iseRa RRFEEIR #iRmE $rReadl #z $8
9m38 | 200m A EK(2) 25.38 (+0.3)| &/ BEF(2) 25.68 (+0.3)[ Ak &% (2) 26.17 (+0.3)[ 158 (1) 26.62 (+0.3)|@ FE~x£(2) 26.65 (+0.3)|@EH FE(I) 26.77 (+0.3)(@EF EE(2) 26.92 (+0.3)
RRFEEHR R #iReaa R RRFEHR #iReAs #iRE
R NK B2 (2) 59.88| &8 1KE(2) 1:00.43| EFF BR%K(2) 1:00.59 | Fik £8#(1) 1:02.10| 4/ <k3(2) 1:02.54|FL 1858(2) 1:02.64|&F <&(2) 1:03.08| %W E4(2) 1:04.34
s Az @ HFFEEPR R #FHEHA Eoip] R PR R
9838 | 800m v—#Lyk 7AYRIASL(I) 2:12.58(FR &7(1) 2:18.26 (184 Fant(l) 2:19.24(FK HDY(2) 2:20.55(F i 1&FR(2) 2:23.89|&H HE(2) 2:25.20| &R fE(2) 2:30.48
REER RE— #iReRa $ReAE 8 RE— #iBE
928 | 1500m v—#Lyk FaybIASL(l) 4:33.06|#A Fast(l) 4:40.42|FK HDY(2) 4:43.68|%E BH(2) 4:55.79 |4 B o#Fi(1) 4:56.47|BR B73(1) 4:56.48| )% $#(2) 4:57.21 |\ E&(2) 4:57.56
REER $iREAd #iReRa $iREAE HRE— $RE— HRE— REER
9838 | 3000m 25 ¥%(2) 10:19.89|#0 Bx(2) 10:22.00|B& &fE(2) 10:24.2 | |15 EoE() 10:24.41 |58 #1E(2) 10:26.94 (@& B (2) 10:42.02( &4 FFE(2) 10:44.30 (3% EM(1) 11:02.25
Ep-LEE $RE— Ep=LEE $RE— #iBeAa REER HRE— #%
am2a | 100mH Ik $EE (2) wl4.87 (+3.2)| £ 8 £(2) w15.03 (+3.2)| &8 B (2) wl15.24 (+3.2)| X8 #%K(2) wl5.43 (+3.2)[#aE Bax(1) wl15.75 (+3.2)| kit B3 (2) wl6.48 (+3.2)| LB HE(2) wl16.62 (+3.2)
iR eRal B R #iBE $ReAd #BE $Readl HRE
9838 | 400mH R AER (2) 1:07.05| k& (1) 1:07.08| K& #K(2) 1:08.86| 7% E#(2) 1:10.77| 2% R&(2) 1:10.83|Ki& =48(2) 1:12.92|,@B BIE(l) 1:17.75
#iR R #HEE #iR R R HFREBPR $R @ MEER
EpLEE 4834|9187 48.66| R ZEHH 48.99 %185 R 50.4 1 |#738 51.87 (%181 51.97| %% 52.45|&EHE 55.37
Lo E(2) Heh FE(2) HE EK(2) BN =<5 (1) L EERE(2) BE ©23%(I) A| 8(l) @ £E(2)
9A28 |4xI100mR|@Ed FE(I) A BF(2) B BAE() 1B %) IROER(D) F8 £2(1) XE Bi(2) M BAB(1)
IR #ER (2) E1% M (2) M ¥~ %(2) BR EE() HH FA() RN FE (1) ‘AN BRI AR HE()
AR &R (2) TE 51213(1) FAK F(I) &F ©EK(Q2) B BE() g F7E(2) IR FiFER(]) AR BE(2)
EpLE 4:02.67|# %@ 4:04.06|#8% 4:09.87|$08%— 4:15.22|%8 4:18.24|$18hR 4:19.70
Lo E(2) AR SHB(2) A BF(2) B HE(2) LE EERE(2) TE %(2)
GA38 |4x400mR [/ #£A (2) Bif 1RER(2) B B (2) Bl EKE(2) B FE() B X<5(1)
RE #WXK(2) BEH HittF(2) Fik ®R()) E B&(2) %k BE Q) KEF %1E(2)
AR ER(2) BB W) B FE(2) B HF() Fui &BR(2) gm| 2h(l)
gR28 | =mm RE BE(2) 1.55|HE0 SE(1) 1.50|FIEs £i(1) |.45|FIER FIFE(1) 1.45| %8k wF(1) 1.35|& & BR() 1.35|# & B&R(I) 1.30
B A E AAXE E14::1 $E $RE HEBE iR
9A3E | mEm EAN 2(1) 2.50( R HE() 1.70
#8 %
9R28 | sk M mE() w5.20 (+3.0)|#A BAE(2) w5.16 (+2.4) | &R #.(2) w5.06 (+3.5)| B IE(D) w4.97 (+2.8)| =B WY H(2) 4.85 (+1.9)|A@E (1) w4.78 (+2.1)|1RE B4 (2) 4.73 (+1.8) BN *<5(1) w4.69 (+3.1)
FA S ER BEPE % R REFEEHR g | HRPR
amsa | =g =B YYH(2) 10.62 (+0. )| &AI () 10.54 (+1.5)|#0pkE @F(1) 10.18 (+0.3)|#0 &fE(1) 10.17 (+0.1)| KB #ZE(2) 9.99 (+2.0)|mE E(2) w9.79 (+2.4) |k FEBR(I) 9.54 (+1.5)(B BE(I) 9.43 (+1.5)
RRFEEHR $E@ RRFEEHR BAXE BAXE ANt HRE— REER
S K% #73(2) 12.19(£B KEA(2) | 1.43| K% BEH(1) 10.80(#28 A1 (2) 10.20|&B F<FE(l) 9.94|H8 B7(2) 9.00| 2 BE(2) 8.6 (@R KE(2) 7.79
s Az RRFEFR F S EIR RRERFEFR F S EIR AR #FHEHA Eoip]
anza | mee LA (1) 28.46|10% £73(2) 27.1 1| #1R &= (2) 25.1 1|35 #ia(l) 24.57 (/M8 RE(I) 24.35| &)l B (1) 24.31 (@ KRE(2) 21.83| L@ FE(2) 20.57
FA S ER AR RRFEEFR FAEER R eAa RN kv iRl
an3a | nvesz 1B RHEE(_2) 32.87|ELR FAE() 27.50|%m® vH(l) 27.43| LB #FE() 26.27|%B F=1(l) 13.29
RRFEEFR F S ER FHEE@H @@ M S EER
gr3n| wum R &R (2) 38.43|B&E £.5(1) 37.78| 51 REMRA(I) 36.04|E BE(2) 31.25|%@ HE(2) 29.06|7 HY=(2) 26.24|FA #HR(2) 25.35/3@ b (1) 24.81
RRFEEFR S EIR F S EIR o] RRFEHR R RE— wHEEm
i zm| BE() 287711 HY=(2) 2630(fL BHE(2) 2612(HE FY(I) 2380[:8L (1) 2106
RE— R BB R BB ER HRE—
100mH 18.34 (+1.8) 19.69 (+1.8) 18.13 (+1.8) 20.10 (+1.8) 21.46 (+1.8)
E Bk 1.25 1.25 1.25 1.15 1.25
RaAR 7.13 6.42 6.85 5.66 4.09
200m 28.99 (+1.7) 31.25 (+1.7) 28.85 (+1.7) 30.57 (+1.7) 28.79 (+1.7)
E @Bk 4.04 (+0.8) 4.03 (+1.0) 3.69 (+0.3) 4.47 (+0.4) 4.27 (+1.0)
Y 26.04 31.92 13.88 22.74 NM
800m 2:51.60 2:54.36 2:49.09 2:59.94 2:50.13
w (wind assist) : JBES#
NM (No Mark) : 22538 L
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4 B PE 42 6 5 6 6 4 7 8

5 BURUFREANE 37 T+1+2 4 3 1 6 4

6 {1 32 5 8+7+2
70 31 3+7 2+4 7 3 5

8 H%E H ok 27.5 2 2 0.5+8 6+2 1

9 Brifre 27 4 3 5 3+5

10 e 25 7 1 7 2

11 Bz M 24 3 6 8 2 4

12 20 5 3 7

13 H73E M 20 5+1
14 bk 12 3 3

15 FrEgt T 9 6+3
16 VLR 9 5

17 ik Bt 7 6 1

18 F{t 6

18 #736 Mg 6 6
20 FE T 5 5
20 P15 5
22 HEvE 5 1
23 Hrat 4
24 A BBy 4 2
25 Nk 3 3
25 el e 3
25 WFN 3
28 HE T 2 2
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19 ¥rsiLrm 4 1
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